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ATA N°. 021/2016

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e
quatro dias do mês de maio de 2016. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, EDUARDO LUIZ
PARRON, GENIVALDO BELO DA SILVA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, PAULO FERNANDEZ DE
SOUZA, AYRES TADEU BERTAZZO, MARCELlNO DONIZETE RIBEIRO e MARCOS SEBASTIÃO
ALVES DA SILVA. O Presidente EDUARDO LUIZ PARRON em nome de DEUS e da Justiça declarou
aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da ATA anterior de n.?
020/2016, que após lida, foi aprovada por unanimidade. Não havia matérias a serem apreciadas em
fase de Expediente, passou-se então para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem votadas na
Ordem do Dia passou-se então para as para as Explicações Pessoais. O vereador Ayres Tadeu
Bertazzo saudou a todos em seguida pediu ao departamento jurídico desta Casa de Leis que estude
uma forma de incluir a insalubridade nas Leis que regem o Estatuto dos Funcionários para que o
mesmo carregue este direito para sua aposentadoria. Pediu para que o secretariado solicitasse
informações ao executivo municipal sobre qual o horário adotado pelos funcionários que trabalham na
sede da Prefeitura Municipal. Disse que está solicitando esta informação dando voz a alguns servidores
que o questionaram. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva
saudou a todos em seguida pediu ao secretariado desta câmara que envie ofício a Secretária Municipal
de Saúde solicitando à mesma que tome providências a respeito do carro Celta que atente àquela
secretaria que está sem adesivagem. Disse que não pode ficar deste jeito porque é uma vergonha.
Sobre a inclusão da insalubridade nos Estatutos que Regem sobre funcionários públicos disse que se
nada for feito por esta Casa de Leis este artigo nunca será incluído nas Leis que atuam sobre os
servidores, até porque não é interessante para o Fundo de Previdência Municipal ficar pagando
insalubridade depois que o funcionário se aposentar. Falou que funcionários insalubres se aposentam
com vinte e cinco anos de serviço e a funcionária Arisonha Pereira Lima teve que entrar na justiça para
conseguir seu direito. Disse que há funcionários que recebem mas não carregam esta vantagem para a
aposentadoria porque a incompetência é muito grande. Acrescentou que dizem que irão tomar
providência mas na verdade nada fazem além de exigir que os funcionários cumpram com seu horário
de trabalho. Disse que na Lei Previdenciária do Regime Geral de Previdência Social está previsto em
seus artigos o direito de receber insalubridade inclusive carregar este benefício para sua aposentadoria.
Questionou o porquê da não inclusão de artigos que amparam funcionários em funções insalubres e
que se continuar assim é melhor que a prefeitura volte a ser regida pelo Regime Geral de Previdência
Social. Lamentou que para se conseguir o que é de direito o funcionário tem que entrar na justiça e que
o Fundo Previdenciário Municipal recebe mais de trinta mil reais de juros mensalmente, tendo em vista
os quase nove milhões de reais aplicados. Sugeriu que fosse proposto ao executivo municipal uma
emenda nas Leis Previdenciárias que regem sobre os servidores públicos para que os mesmos
pudessem ter seus direitos garantidos porque atualmente o servidor só consegue seu direito se entrar
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na justiça. Disse que os vereadores são o sindicato dos servidores e que agora que a funcionária
Arisonha Pereira conseguiu, todos que entrarem na justiça também conseguirão. Pediu então que o
executivo municipal marque uma reunião com vereadores e departamento jurídico para que seja
definitivamente incluída a insalubridade nas leis que atuam sobre servidores municipais. Em seguida
agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro saudou a todos em seguida relatou
que foi procurado por alguns servidores para discutir a questão do adicional de Insalubridade. Trata se
do fato de receber enquanto funcionário mas não incorporar para a aposentadoria. Disse que se há
funcionários reclamando também eles reclamam desta situação para que o jurídico da Câmara possa
analisar e orientar o que pode ser feito sobre esta questão. Em a parte permitido ao vereador Ayres
Tadeu este disse que o direito da insalubridade paga um valor fixo para todos os funcionários quando
na verdade cada funcionário tem um grau de risco diferente um dos outros. Disse também que este
valor é regulamentado pelo Conselho Regional de cada classe de profissional e que a mudança tem
que ser feita na Lei Municipal seguindo orientação dos departamentos jurídicos tanto da prefeitura
quanto desta Câmara. Disse que a falta desta cobertura já prejudicou a funcionária Arisonha Pereira
Lima. De volta ao vereador Marcelino Ribeiro este convidou a todos os vereadores a comparecerem
na sede do Conselho Tutelar na próxima quinta-feira dia vinte e seis para uma entrega de equipamentos
àquele Conselho pelas mãos do deputado federal Enio Verri. Disse que este foi um pedido ao deputado
e o mesmo estará atendendo neste ato. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de
Souza Ramalho saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que enviasse ofício ao executivo
municipal questionando se as obras de reforma do ginásio Nelson Lima da Costa irão continuar, porque
atualmente já está em fase de pintura. Comunicou que amanhã é o último dia em que a Empresa de
Transporte de Passageiros Andorinha atuará em nossa cidade e que até o momento a empresa não
respondeu ao ofício que questiona o porquê da cessão deste atendimento e se a mesma autoriza que
outra empresa preste este mesmo serviço. Comunicou que irá até o Banco Itaú questionar como está o
andamento de um projeto enviado pela Secretaria de Assistência Social cujo objetivo é amparar
crianças e adolescentes. Disse que o banco dispõe deste benefício e o Projeto já foi enviado, agora é
necessário o acompanhan;ento. Falou que há alguns meses o vereador Ayres Tadeu o informou que
existem recursos federais para contratar pessoas formadas, relatou então que irá ver qual programa
permite a contratação profissionais nesta modalidade. Disse não entender porque o executivo municipal
pode contratar pessoas com pouco tempo de residência em nossa cidade, situação esta já questionada
pelo vereador Paulo Fernandez em sessões anteriores e não pode contratar um profissional que já
está por aqui há seis anos. Também mencionou a contratação da esposa do Secretário Municipal de
Educação, Cultura e Esportes, senhor Heder Pereira, que até pouco tempo residia na cidade de Santa
Inês. Por fim pediu para que o secretariado enviasse ofício ao executivo municipal solicitando a
resposta por parte da Empresa de Transportes Andorinha. Em seguida agradeceu e se despediu. O
vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida pediu ao secretariado desta
Casa de Leis que enviasse ofício ao executivo municipal questionando porque até o momento não
foram colocadas as placas com nome das Ruas do Conjunto residencial Firmino Matias, inaugurado no
fim do ano passado. Relatou que por falta destas placas o Correio da cidade não entrega as
correspondências daquele bairro, fazendo com que os moradores retirem nos correios suas
correspondências Pediu para que o executivo municipal responda ao ofício que pedia reforma nos
banheiros da rodoviária municipal. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este pediu para que
fosse conversado com o executivo municipal para que este nomeie uma pessoa para receber e
responder a estes ofícios, porque toda semana há reclamações de ofícios enviados e não respondidos.
De volta ao vereador José Bonfim este relatou que seu pedido por operação tapa-buracos nas ruas da
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cidade já foi atendida. Sobre seu pedido referente ao reparo no asfalto que circunda a Rodoviária
Municipal, foi informado que a prefeitura está aguardando o início das obras que já foram licitadas,
ainda assim, pediu que a administração fizesse provisoriamente o serviço de tapa-buracos até que a
firma comece estes reparos, porque a cobrança de cidadãos está grande. Por fim disse que pedir os
vereadores pedem, mas quem executa os pedidos é o executivo municipal. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador presidente Eduardo Luiz Parron disse que estará verificando o que pode ser
feito na questão da insalubridade. Em a parte permitido ao vereador Genivaldo Belo este disse que
nenhum vereador é contra esta questão. Em outro a parte permitido ao vereador Antônio Ramalho
este disse que para trabalhadores industriais a cada um ano e quatro meses se ganha um mês na
contagem de tempo para aposentadoria. De volta ao vereador Eduardo Parron este disse que juntando
as forças esta conquista fica mais fácil. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este disse que o
ato de aposentar quem já adquiriu este direito, oportuniza jovens com disposição em trabalhar e que o
Fundo Previdenciário Municipal existe para isto. Nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a
presença de todos e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva
Dias que secretariei os trabalhos, lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo
presidente e demais vereadores presentes.
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